

BT 26 / 24.02.2014

AM - PNDR  
COMPANIMENTUL DE DEZVOLTARE  
RURALĂ BOTOȘANI  
CALEA NAȚIONALĂ NR. 81  
COD POSTAL 710033



Grupul de Acțiune Locală  
Valea Siretului de Sus

Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei  
Axa 4 LEADER

Data publicării: 25/02/2013

Data lansării sesiunii: 26/02/2013

Numărul de referință al sesiunii cererii proiecte : 1

Nr. 19 / 24.02.2013

**ANUNȚ PRIVIND LANSAREA SESIUNII A 1-A DE DEPUNERE PROIECTE PENTRU  
MĂSURA 411.11 „FORMARE PROFESIONALĂ (TRAINING) INFORMARE ȘI DIFUZARE DE CUNOȘȚINȚE”  
ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS**

Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus anunță lansarea ÎN DATA DE 26/02/2014 a 1-a sesiune de depunere a proiectelor pentru Măsura 411.11 – “ Formare profesională (training) informare și difuzare de cunoștințe”.

Proiectele se vor depune în perioada 26.02.2014-28.03.2014, la sediul ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS, din Comuna Vorona județul Botoșani, zilnic, de luni până vineri, în intervalul orar 9.00-16.00.

Data limită de depunere 28.03.2014, orele 15.00.

În mod obligatoriu, proiectul pentru care se solicită finanțare trebuie implementat în teritoriul ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS. Aria geografică a teritoriului cuprinde comunele: **Tudora, Vorona, Corni, Vlădeni, Curtești, Cristești, Bălăseni, Coșula și orașul Liteni (județul Suceava).**

Fondurile disponibile pentru Măsura 411.11 „ Formare profesională (training) informare și difuzare de cunoștințe” sunt în valoare de 39.620 euro.

Suma maximă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect în cadrul măsurii 411.11 este de 39.620 euro .

Suma minimă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect în cadrul măsurii 411.11 este de 5.000 euro .

Documentele justificative pe care trebuie să le prezinte solicitantul odata cu depunerea cererii de finanțare sunt prezentate în Ghidul Solicitantului aferent Măsurii 411.11 disponibil pe site-ul [www.valesiretuluiidesus.ro](http://www.valesiretuluiidesus.ro) și Ghidul solicitantului, Manual și Formulare pentru Măsura 41\_ V06 din noiembrie 2013 disponibile pe site-ul [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro), [www.valesiretuluiidesus.ro](http://www.valesiretuluiidesus.ro), [www.madr.ro](http://www.madr.ro), dar și la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS ( în varianta tipărită și în varianta electronică) .

Documentele trebuie să fie valabile la data depunerii cererii de finanțare, termenul de valabilitate al acestora fiind în conformitate cu legislația în vigoare și se vor prezenta în copie sau în original, după cum urmează:

Odată cu depunerea proiectului, solicitantul trebuie să depună următoarele documente ce însoțesc Cererea de finanțare:



**Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei  
Axa 4 LEADER**



Grupul de Actiune Locala  
Valca Siretului de Sus

Nr. Crt.	Denumire document	Forma document
1.	Raportul asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă (obiective, tip de serviciu, elemente clare de identificare ale serviciului, lista cheltuielilor eligibile, costul și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) întocmit de solicitant, pentru solicitanții care au mai beneficiat de alte programe de finanțare nerambursabilă începând cu anul 2002, pentru aceleași tipuri de servicii	Original
2.	Documente constitutive în funcție de tipul solicitantului (Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Unic de Înregistrare, Cod de Înregistrare Fiscală, etc.).	Copie
3.	Certificat/certificate care să ateste lipsa datoriilor fiscale și sociale emise de Direcția Generală a Finanțelor Publice și graficul de reeșalonare a datoriilor către bugetul consolidat (dacă este cazul)	Original
4.	Certificate/documente privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale, indiferent de cuantumul acestora – formular tip emis de organismele competente privind îndeplinirea integral a obligațiilor de plată din care să reiasă ca solicitantul nu are datorii scadente.	Original
5.	Document de la bancă/trezorerie cu datele de identificare ale trezoreriei /băncii și ale contului aferent proiectului FEADR (denumirea, adresa trezoreriei/băncii, codul IBAN al contului în care se derulează operațiunile cu APDRP).	Original
6.	Lista experților care participă la activitățile proiectului	Original
7.	Documente care să ateste expertiza experților de a implementa activitățile proiectului (CV, diplome, certificate, referințe, atestare ca formator emise conform legislației naționale în vigoare etc.)	Copie



**Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei**  
**Axa 4 LEADER**



Grupul de Actiune Locala  
Valcea Sredului de Sus

8.	Acordul scris al fiecărui expert pentru participarea la activitățile proiectului, pe toată durata de desfășurare a proiectului.	Original
9.	Certificat constatator emis conform legislației naționale în vigoare, din care să rezulte faptul că solicitantul nu se află în proces de lichidare sau faliment valabil la data depunerii ofertei. Obiectul contractului trebuie să aibă corespondent în codul CAEN din certificatul constatator emis de ONRC. Nu se depune în cazul solicitanților înființați în baza OG 26/2000.	Original
10.	Copie legalizată/copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul” extras de la Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătorei în a cărei circumscripție teritorială își are sediul, valabil la data depunerii proiectului, din care să reiasă că obiectului contractului are corespondent în domeniul principal sau secundar de activitate.	Copie
11.	<b>Pentru instituțiile publice</b> Se vor prezenta în copie legalizată/copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”, documente relevante privind înființarea instituției, precum și documente din care să reiasă că obiectul contractului are corespondent în obiectul de activitate. Documentele vor fi în vigoare la data depunerii cererii de finanțare.	Copie
12.	<b>Declarație pe proprie răspundere privind echipamentele tehnice</b> prin care operatorul economic asigură Autoritatea Contractantă că, în cazul în care va fi declarat câștigător, va asigura facilitățile tehnice și administrative corespunzătoare cerințelor din caietul de sarcini.	Original
13.	Contract/precontract/declarație a firmei de audit prin care își exprimă angajamentul de a presta servicii de audit în cadrul proiectului.	Copie
14.	<b>Bilanțurile Contabile</b> aferente anilor 2010, 2011 și 2012, vizate și înregistrate de organele competente (copie ștampilată, semnată și cu mențiunea „conform cu originalul” pe fiecare pagină).	Copie
15.	Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal de contract ca va declara la GAL toate platile efectuate de APDRP în termen de 5 zile lucrătoare de la efectuarea plății în contul acestuia.	



**Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei**  
**Axa 4 LEADER**



Grupul de Acțiune Locală  
Valea Siretului de Sus

16. Copia actului de identitate a reprezentantului legal.

Copie

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent Măsurii 411.11 disponibil pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro) și Ghidul solicitantului, Manual și Formulare pentru Măsura 41\_V06\_din\_notiembrie\_2013 disponibile pe site-ul [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro), [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro), [www.madr.ro](http://www.madr.ro), dar și la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS ( în varianta tipărită și în varianta electronică ) .

Prevederile Ghidului Solicitantului se completează cu reglementările cuprinse în Manualul de Procedura aferent măsurii și cu Notele și Clarificările emise de APDRP publicate pe site-ul [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro).

Evaluarea proiectelor va fi realizată de un comitet de selecție compus din 5 membri (din spațiul rural), după cum urmează: 2 membri din sectorul public al parteneriatului , 3 membri din sectorul privat al partenerului.

Rezultatul procesului de evaluare /selecție va fi publicat la sediul GAL Valea Siretului de Sus și pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro).

În termen de 3 zile lucrătoare de la publicarea raportului evaluare /selecție se vor transmite solicitanților de finanțare notificări cu privire la rezultatul evaluării proiectelor depuse. Contestațiile se pot depune la sediul GAL Valea Siretului de Sus din comuna Vorona, Județul Botosani, în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării. Contestațiile depuse vor fi soluționate de o Comisie de Contestații, membrii acesteia fiind diferiți de cei existenți în Comitetul de Selecție a proiectelor. Publicarea Raportului Comisiei de Soluționare a Contestațiilor se va face la sediul GAL și pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro).

Data estimativă de publicare pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro) și la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS al raportului de evaluare/selecție este de 30 zile de la data încheierii sesiunii de depunere proiecte sub rezerva prelungirii perioadei de depunere proiecte.

Procedura generală de selecție aplicată și componenta Comitetul de Selecție al Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus se găsesc postate pe site-ul nostru .

Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus selectează proiectele depuse utilizând în procent de 80 % criteriile de selecție generale aferente măsurii 111 din ghidul solicitantului la care adaugă un procent de 20 % reprezentat de criteriile de selecție locale aferente strategiei de dezvoltare locala proprie .



Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei  
Axa 4 LEADER



Grupul de Actiune Locala  
Vala Siretului de Sus

Nr. crt.	CRITERII DE SELECȚIE	Punctaj	Pondere din totalul punctajului (criterii Măsura+criterii GAL)
1.	<b>CRITERII DE SELECȚIE aferente Masurii 111</b>	Maxim 100	80%
1.	<b>Relevanța proiectului față de grupul țintă inclus în proiect</b> Proiectul definește clar grupul țintă inclus în proiect. Obiectivele și activitățile proiectului sunt corelate cu nevoile identificate și contribuie la satisfacerea acestora.	10	
2.	<b>Valoarea adăugată a proiectului</b> Proiectul propune noi modalități/soluții personalizate pentru a răspunde nevoilor identificate ale grupului țintă, sau noi modalități de utilizare a instrumentelor existente; proiectul demonstrează cum contribuie la susținerea dezvoltării teritoriului Asociației Grupul de Actiune Locala(GAL) Vala Siretului de Sus.	10	
3.	<b>Indicatorii proiectului</b> Proiectul contribuie direct la atingerea indicatorilor corespunzători Măsurii 111 din strategia de dezvoltare a teritoriului Asociației Grupul de Actiune Locala (GAL) Vala Siretului de Sus. Pentru obținerea punctajului maxim numărul de beneficiari ai proiectului va fi structurat conform indicatorilor de monitorizare și evaluare stabiliți în strategie.	10	
4.	<b>Metodologie</b> Proiectul prezintă clar modul de implementare a activităților propuse pentru realizarea obiectivelor; este prezentat clar modul de organizare a resurselor/alocate pentru proiect în vederea obținerii rezultatelor asumate.	10	
5.	<b>Proiectul se realizează în parteneriat cu organizații și instituții</b> Punctarea acestui criteriu se va face pe baza contractului de parteneriat și a cererii de finanțare în care se prezintă rolurile și responsabilitățile fiecărui partener.	10	



Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei  
Axa 4 LEADER



Grupul de Actiune Locala  
Vala Siretului de Sus

Nr. crt.	CRITERII DE SELECTIE	Punctaj	Pondere din totalul punctajului (criterii Măsura+criterii GAL)
6.	<b>Planificarea activităților</b> <i>Activitățile proiectului sunt descrise clar, sintetic, cronologic și sunt realiste; activitățile proiectului contribuie la atingerea rezultatelor și la realizarea obiectivelor propuse; claritatea și fezabilitatea planului de acțiune al proiectului.</i>	20	
7.	<b>Calificări și experiență</b> <i>Este prezentată echipa de proiect, inclusiv lista de experți pe termen și aceasta este adecvată, din punct de vedere al experienței, calificărilor, competențelor și abilităților pentru managementul și realizarea activităților proiectului; este descrisă clar o distribuție eficientă a responsabilităților în cadrul echipei de implementare.</i>	10	
8.	<b>Resurse alocate</b> <i>Sunt descrise clar și identificate corect în raport cu obiectivele proiectului; resursele prevăzute contribuie la obținerea rezultatelor proiectului; resursele prevăzute sunt suficiente, sunt specificate locația/locațiile pentru desfășurarea activităților prevăzute în proiect, dotările și echipamentele existente; este prezentată succint lista achizițiilor previzionate a fi realizate în cadrul proiectului.</i>	10	
9.	<b>Bugetul proiectului</b> <i>Proiectul prezintă clar rezultatele așteptate în raport cu resursele utilizate, bugetul proiectului este bine gestionat cu respectarea principiilor managementului riguros.</i>	10	
II.	<b>Criteria de selecție locală GAL CONF.GHID M 111</b>	100	20%
1.	<b>Criteria cantitative</b>	Maxim 50	
	1.1 Număr de participanți la activități de formare - minim 80 de persoane	10	
	1.2 Număr de participanți la activități de informare - minim 160 de participanți	10	



Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei  
Axa 4 LEADER



Grupul de Actiune Locala  
Valca Sirebuhar de Sus

Nr. crt.	CRITERII DE SELECTIE	Punctaj	Pondere din totalul punctajului (criterii Măsura+criterii GAL)
	1.3 Tineri sub 40 de ani -Minim 35	10	
	1.4 Minim 20% femei	10	
	1.5 Activi în agricultură – minim 80%	10	
2.	<b>Criterii calitative</b>	<b>Maxim 50</b>	
	2.1Relevanța pentru atingerea priorităților GAL	25	
	2.2Impactul socio-economic	25	

**Criterii de departajare a proiectelor cu punctaj egal:**

- În cazul în care există cereri de finantare cu punctaj egal, selecția se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obținut la Criteriul de selecție II (Criterii de selecție locală GAL).
- În situația în care există cereri de finantare cu punctaj egal și la criteriul de selecție II, selecția se va face în ordinea descrescătoare a valorii eligibile a acestora, exprimată în euro.
- În funcție de sistemul de punctaj stabilit, se efectuează evaluarea criteriilor de selecție pentru toate Cererile de finantare eligibile prin acordarea unui număr de puncte și se calculează scorul atribuit fiecărui proiect.

În vederea monitorizării implementării proiectului, solicitantul va anexa cererii de finanțare Declarația pe propria răspundere prin care se angajează să raporteze către GAL toate plățile aferente proiectului selectat ce vor fi efectuate de către APDRP către beneficiar. Raportarea se va realiza după primirea de la CRPDRP a Notificării beneficiarului cu privire la confirmarea plății, în maximum 5 zile lucrătoare de la efectuării plății (modelul de declarație este disponibil pe site-ul [www.valeasirebuharidesus.ro](http://www.valeasirebuharidesus.ro)).



**Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei**  
**Axa 4 LEADER**



Grupul de Actiune Locala  
Valea Siretului de Sus

Pentru informații suplimentare, Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus vă pune la dispoziție un birou de relații cu publicul deschis de luni până vineri , de la 8.00-16.00, la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus din comuna Vorona, județul Botoșani. Ne puteți contacta la numărul de telefon 0231/588.743, e-mail: [valeasiretuluiidesus@gmail.com](mailto:valeasiretuluiidesus@gmail.com). Variantele electronice (suport CD/DVD) sau pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile la sediul GAL.